

3. Обладнання лабораторій та спеціалізованих кабінетів

Таблиця 8.3

Найменування лабораторії, спеціалізованого кабінету, їх площа, кв. метрів	Найменування навчальної дисципліни	Найменування обладнання, устаткування, їх кількість	Опис обладнання, устаткування
№ 1 – 25 кв.м	Етнопсихологія Психологія творчості Психологія сексуальності Психологія організацій Психологія впливу Сімейна системна психотерапія Практична психологія конфлікту Акмеологія Психологія посттравматичного стресового розладу Театральна психологія Дитяча психологія та патопсихологія	Столи – 25 шт., стільці – 50 шт., дошка, робоче місце викладача, інформаційні стенди, таблиці, шафи для зберігання КМЗ та роздаткових матеріалів.	Обладнання та устаткування кабінету знаходиться в належному стані, придатне для використання у навчальному процесі, достатнє для провадження освітньої діяльності за спеціальністю 053 Психологія для заявленого ліцензованого обсягу, а також ліцензованого обсягу закладу освіти за іншими спеціальностями.
№ 2 – 24 кв.м	Соціальні та політичні конфлікти Актуальні проблеми соціальної психології Сучасні методи психологічної корекції в системі охорони здоров'я Актуальні проблеми загальної та візуальної психодіагностики	Столи – 24 шт., стільці – 50 шт., дошка, робоче місце викладача, інформаційні стенди, таблиці, шафи для зберігання КМЗ та роздаткових матеріалів.	Обладнання та устаткування кабінету знаходиться в належному стані, придатне для використання у навчальному процесі, достатнє для провадження освітньої діяльності за спеціальністю 053 Психологія для заявленого ліцензованого обсягу, а також ліцензованого

	Актуальні проблеми нейропсихології Актуальні проблеми медичної психології Актуальні питання сучасної віктимології		обсягу закладу освіти за іншими спеціальностями.
№ 3 – 28 кв.м	Основи паблік рилейшнз Введення в теологію Загальна та кримінальна сексологія Соціально-психологічна адаптація	Столи – 25 шт., стільці – 50 шт., дошка, робоче місце виклада, таблиці, шафи для зберігання КМЗ та роздаткових матеріалів. проектор – 1, екран – 1.	Обладнання та устаткування кабінету знаходиться в належному стані, придатне для використання у навчальному процесі, достатнє для провадження освітньої діяльності за спеціальністю 053 Психологія для заявленого ліцензованого обсягу, а також ліцензованого обсягу закладу освіти за іншими спеціальностями.
№ 4 – 36 кв.м	Теоретико-методологічні проблеми психології Методика викладання у вищій школі Методика та організація наукових досліджень Методологія та методи психологічних досліджень Практика індивідуальних психологічних консультацій Кризове консультування Судово-психологічна експертиза Клінічний психоаналіз	Столи – 25 шт., стільці – 50 шт., дошка, робоче місце викладача, шафи для зберігання КМЗ та роздаткових матеріалів. проектор – 1, екран -1.	Обладнання та устаткування кабінету знаходиться в належному стані, придатне для використання у навчальному процесі, достатнє для провадження освітньої діяльності за спеціальністю 053 Психологія для заявленого ліцензованого обсягу, а також ліцензованого обсягу закладу освіти за іншими спеціальностями.

Директор Дніпровського інституту
ІнАТ «ВНЗ «МАУП»



А.Ф.Кривонос